



# Совет Безопасности

**СОВЕТ DEЗОПАСНОСТИ**Предварительный отчет

Семьдесят седьмой год

**9091**-е заседание Среда, 13 июля 2022 года, 10 ч 00 мин Нью-Йорк

Председатель: г-н Коста Филью ..... (Бразилия) Члены: г-н Ходжа г-н Дай Бин г-н де Ривьер г-жа Кумби Миссамбо г-жа Оппонг-Нтири г-н Матхур Ирландия ..... г-н Галлахер г-н Ндунгу г-н де ла Фуэнте Рамирес г-жа Юуль Норвегия...... Российская Федерация ...... г-н Полянский Объединенные Арабские Эмираты ..... г-н Абу Шахаб Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии..... г-н Экерсли г-н Делорентис

## Повестка дня

Положение на Ближнем Востоке

Письмо Генерального секретаря от 13 июня 2022 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2022/484)

В настоящем отчете содержатся тексты выступлений на русском языке и тексты письменных переводов выступлений на других языках. Окончательный текст будет включен в Официальные отчеты Совета Безопасности. Поправки должны представляться только к текстам выступлений на языке подлинника. Они должны включаться в один из экземпляров отчета и направляться за подписью одного из членов соответствующей делегации на имя начальника Службы стенографических отчетов, кабинет U-0506 (verbatimrecords@un.org). Отчеты с внесенными в них поправками будут переизданы в электронной форме и размещены в Системе официальной документации Организации Объединенных Наций (http://documents.un.org).







Заседание открывается в 10 ч 05 мин.

### Утверждение повестки дня

Повестка дня утверждается.

#### Положение на Ближнем Востоке

Письмо Генерального секретаря от 13 июня 2022 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2022/484)

**Председатель** (*говорит по-английски*): Совет Безопасности приступает к рассмотрению пункта своей повестки дня.

На рассмотрении членов Совета находится документ S/2022/549, в котором содержится текст проекта резолюции, представленного Соединенным Королевством Великобритании и Северной Ирландии.

Я хотел бы обратить внимание членов Совета на документ S/2022/484, в котором содержится текст письма Генерального секретаря от 13 июня 2022 года на имя Председателя Совета Безопасности.

Совет готов приступить к голосованию по представленному на его рассмотрение проекту резолюции. Я ставлю проект резолюции на голосование.

Проводится голосование поднятием руки.

#### Голосовали за:

Албания, Бразилия, Китай, Франция, Габон, Гана, Индия, Ирландия, Кения, Мексика, Норвегия, Российская Федерация, Объединенные Арабские Эмираты, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Соединенные Штаты Америки

**Председатель** (*говорит по-английски*): За проект резолюции подано 15 голосов. Проект резолюции принимается единогласно в качестве резолюции 2643 (2022).

Сейчас я предоставляю слово тем членам Совета, которые хотели бы выступить с заявлениями после голосования.

Г-н Галлахер (Ирландия) (говорим поанглийски): Сегодня Ирландия проголосовала за резолюцию 2643 (2022) о продлении еще на 12 месяцев мандата Миссии Организации Объединенных Наций по поддержке осуществления Соглашения по Ходейде (МООНСХ). Мы полностью поддерживаем работу Миссии под руководством генерал-майора Майкла Беари и благодарим куратора резолюции, Соединенное Королевство, за его усилия.

В этот непростой для Йемена момент МООНСХ играет крайне важную роль, являясь, среди прочего, ключевым связующим звеном и посредником между сторонами во время перемирия, осуществляя руководство жизненно важными операциями по разминированию и налаживая взаимодействие с местными общинами в Ходейде, не в последнюю очередь с женскими организациями. Приветствуем отражение этого факта в принятом сегодня тексте.

Ирландия хотела бы официально засвидетельствовать свою позицию, согласно которой резолюции Совета Безопасности всегда должны опираться на отчетность, основанную на фактах и доступную для всех членов Совета Безопасности. Содержащаяся в этой резолюции формулировка «выражая озабоченность по поводу сообщений об использовании портов Ходейда, Эс-Салиф и Рас-Иса в военных целях» основана на оценках, к которым не все мы имеем доступ, и поэтому отходит от обычных процедур и практики Совета Безопасности.

Ирландия также предпочла бы, чтобы этот текст полностью соответствовал тексту первоначального Соглашения по Ходейде, на котором по-прежнему сосредоточены усилия и внимание Миссии.

Тем не менее наша поддержка МООНСХ, ее руководства и той роли, которую она играет на местах, остается неизменной. С удовлетворением отмечаем единодушно принятое сегодня решение о продлении ее мандата.

Заседание закрывается в 10 ч 10 мин.

2/2 22-42364